

# 惠企助企解难题

——建行河南省分行持续推进“行长进万企”活动

本报讯 2022年以来,建行河南省分行深入贯彻落实省委省政府“万人助万企”活动部署和河南银保监局开展银行业“行长进万企”活动工作要求,扎实开展“行长进万企”活动,带头当好“企业服务官”,主动对接重大项目、重点领域,加大对重点企业的支持力度,以实际行动帮助企业纾困解难,以金融之力助推河南经济高质量发展。

## 夯实主体责任 当好“首席金融服务官”

为确保活动顺利开展,活动伊始,建行河南省分行确立“行长进万企”金融服务工作领导小组,制定下发活动实施方案,在全省各级机构迅速推动落实。党委书记、行长梁德顺任“行长进万企”工作领导小组组长,带头当好企业“首席金融服务官”,深入企业,面对

面听取企业意见,一对一制定金融服务方案,帮助企业解决实际困难和问题。

为解决高标准农田项目建设痛点难点,梁德顺多次率队赴兰考县走访调研,盯痛点、创模式、强支持,成功为企业授信支持6亿元,实现首笔投放1500万元,用创新型产品成功破解兰考县农田建设难题,以建行速度为企业改造农田赢得时间。

## 聚焦痛点难点 “两问四送”助企解难题

建行河南省分行以“提升能力作风、惠企纾困解难、强化责任担当、服务经济建设”为主题,组织建立行长分包联络企业服务机制、包联企业负责人定期走访机制、企业金融专员服务机制,组建跨部门、跨条线“金融宣讲团”,通过上门走访、邀约座

谈、银企对接等形式,为企业送知识、送政策、送产品、送服务,深入了解企业经营现状、财务状况,以及在融资或其他金融服务方面存在的问题诉求,重点了解企业在融资期限、利率、抵押物等方面的需求特点和偏好等,把金融服务传递到位,将惠企政策送上门。

## 强化支持保障 清单化管理精准施策

积极扩充走访覆盖面,重点抓走访成效,建立完善问题清单、责任清单、任务清单,实行销项管理。对于暂时不符合融资条件的企业及时沟通会商,为企业提供合理建议,帮助企业尽快达到融资条件。对于暂无融资需求的企业积极满足其他金融和非金融需求,切实为企业排忧解难。帮助企业改善公司治

理、健全财务制度,指导企业通过省服务共享平台等渠道,寻求更多金融支持。实施优质客户白名单制、客户选择负面清单制、信贷资源优先配置制、业务全流程跟踪制、作风问题专项治理制等五项制度,优化业务流程,持续提升信贷服务效率,大力支持企业发展。

## 应贷尽贷解疑难 全面支持疫情受困企业

助力常态化疫情防控和复工复产。对生产经营困难、融资需求迫切的企业开辟绿色通道,建立应急工作机制,简化业务办理流程,全力支持企业渡过难关。准确把握信贷政策,加强出口信贷支持,帮助外贸企业稳订单稳生产。持续加大中小微企业服务,渗透服务更多市场主体,助力畅通国民经

济循环。

去年以来,建行河南省分行累计为小微企业提供延期续贷金额1123亿元,维护企业征信,避免影响企业正常经营和融资。同时,该行坚决落实六部委有关规范信贷融资收费、降低企业融资综合成本政策要求,持续落实四部委有关小微企业和个体工商户支付手续费降费政策,减轻企业融资负担。

截至2022年,建行河南省分行已累计走访企业7361家,走访开发区及产业集聚区123个,走访对接产业园区内企业1692家,累计解决企业问题1461个,为925家企业完成信贷投放331亿元,为127家企业发放续贷资金52.32亿元,以金融之力为企业发展排忧解难,以实际行动彰显国有大行的责任担当。

(智丹 李佳)

## 党建引领 全力支持实体经济发展 中行平顶山分行部署 党建和经营管理工作

本报讯 2月9日,中国银行平顶山分行召开2023年党建和经营管理工作会议,会议传达总省行党建和经营管理工作会议精神,会议要求,深化党建引领作用,全力支持实体经济发展。

会议指出,去年平顶山分行党委团结带领全体干部员工,紧紧围绕“两个根本目标”,取得了辉煌的成绩。服务实体经济质效持续提升,存款规模持续扩大,不良贷款保持较低水平,不良率持续下降,经营效益稳步增长,高质量推动中央巡视整改,内控风险问题有效化解,队伍活力持续激发,绩效考核稳居前列,安全生产运营实现“五无目标”。

会议要求,在立足去年优异工作的基础上,今年以“敏捷硬朗、穿透压实”的作风和“务实扎实、夯实施落”的行动,强信心、鼓干劲、再出发,

全面开启平顶山分行高质量发展新征程。一是深化党建引领作用,全面推进六大建设;二是聚焦“八大金融”,全力支持实体经济发展;三是“公”“个”齐抓共管,促进存款快速发展;四是多点发力重点突破,推动经营效益提升;五是实施全面风险管理,提升风险防范水平;六是深化改革发展成效,激发内生动力。

会议强调,全行要大胆解放思想,打破思维定式,勇于自我革命,在各项重点工作上攻坚克难。不断发扬团结、拼搏、担当、争先的精神,以舍我其谁的担当,务实重干,奋发图强,用实际行动全面开启平顶山分行高质量发展。

会议期间,该行领导分别安排部署分管领域下一步工作,先进支行围绕绩效考核、存款业务、普惠金融等进行专题发言。

(王鹏)

## 感受爱国情怀 汲取奋进力量 邮储银行平顶山市分行 组织干部职工集中观影

本报讯 2月8日到9日,邮储银行平顶山市分行党建部组织全体干部职工集中观看《满江红》,进一步弘扬伟大民族精神,激发全体党员只争朝夕、笃行不怠的干事热情,实现首季开门红。

影片讲述的是岳飞死后4年,为让世人铭记岳飞,激发保家卫国斗志,一群义士在和谈前与秦桧斗智斗勇、舍生忘死。其中,舞姬瑶琴、马夫刘喜等诸多

小人物关键时刻挺身而出,抛头颅、洒热血,为大义一往无前。

电影带给该行干部职工爱国主义和英雄主义的洗礼。观影结束后,大家纷纷表示,要奋发有为,行动起来,把内心的激情化为干事创业的前进动力,在接下来的旺季营销中,明确目标任务,准确高效开展营销,为高质量发展贡献力量。

(牛向真 朱梦楠)



## 贴心服务获好评

近日,叶县夏李乡孙庵村驻村干部都启凡(前中)与该村村民代表将一面锦旗送到叶县农商银行辛店支行,感谢该支行长期以来扎根农村、服务乡邻。 郑跃勋 摄

## 推进“整村授信” 助力乡村振兴

——鹰城农商银行湛河支行召开“整村授信”推介会

本报讯 2月9日上午,鹰城农商银行湛河支行来到湛河区曹镇乡邢铺村召开“整村授信”推介会,进一步提升“三农”金融服务质量。

湛河区政府副区长李永浩对该行“整村授信”工作表示高度认可,他指出,要将“整村授信”工作作为深入贯彻落实乡村振兴战略、推进农村信用体系建设、改善地方信用环境和金融生态环境的新抓手,要进一步提振精神、强力推进,确保“整村

授信”工作取得实实在在的成效,为湛河区经济高质量发展提供强有力的金融支撑。

鹰城农商银行党委委员、副行长高端表示,鹰城农商银行将切实发挥好地方金融排头兵和主力军作用,勇担普惠金融发展重任,着力搭建覆盖城乡的服务网络,全面提升服务效率和水平,进一步下沉服务力量、服务重心,切实解决各类主体融资慢、融资难、融资贵等问题。

邢铺村的“整村授信”

工作开展期间,该行客户经理现场为种植养殖户详细讲解“整村授信”及金融产品,现场气氛热烈。据统计,本次活动发放宣传折页200余份,现场咨询50余人,初步达成意愿20余人。

该行将以本次推介会为契机,秉承支农支小支微的市场定位,大力推进“整村授信”建设,使“整村授信”真正达到“引金融活水、浇产业良田、助乡村振兴”的效果,为地方经济高质量发展贡献农商力量。 (唐亮 王磊)